



RETIFICAÇÃO DO EDITAL - CRONOGRAMA

PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA PARA ESTUDANTES INDÍGENAS E QUILOMBOLAS
DO CURSO TÉCNICO INTEGRADO DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE.

A DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), por meio do Departamento de Assistência ao Educando - DEPAE, juntamente com a Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios - CEAC, no âmbito deste *Campus*, torna pública a **PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES de edital para seleção de bolsistas, especificamente para estudantes indígenas e quilombolas, matriculados no curso técnico em agropecuária integrado ao ensino médio do *Campus* Colorado do Oeste**, com base nos critérios e condições abaixo citados.

ONDE SE LÊ:

1. CRONOGRAMA

Período de inscrição	25/04/2024 a 03/05/2024
Publicação das inscrições deferidas e indeferidas	06/05/2024
Período para recurso	06/05/2024 a 08/05/2024
Resposta dos recursos e resultado final	08/05/2024, após às 18h

LEIA-SE:

2. CRONOGRAMA

Período de inscrição	25/04/2024 a 10/05/2024
Publicação das inscrições deferidas e indeferidas	13/05/2024
Período para recurso	13/05/2024 a 15/05/2024
Resposta dos recursos e resultado final	16/05/2024, após às 18h



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aurélio Anequine de Macedo, Diretor(a) Geral**, em 07/05/2024, às 09:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2283173** e o código CRC **55BDA7B0**.